

**ПРОТОКОЛ**  
**відкритого обговорення (слухання)**  
**питання щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та**  
**водовідведення КП «Водоканал» м. Запоріжжя на 2020 рік**

27 травня 2019 року

м. Запоріжжя

Місце проведення відкритих слухань: м. Запоріжжя, вул. Святого Миколая, 61, зал засідань, приміщення КП «Водоканал»

Присутні:

**Бородай О.М.** – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

**Борисов Г.М.** – заступник директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради

**Нікіфоров О.В.** – генеральний директор КП «Водоканал»;

**Вахненко Г.В.** – директор фінансовий КП «Водоканал»;

**Завалко А.В.** – заступник директора фінансового КП «Водоканал»;

**Бука Р.О.** – директор з виробництва та експлуатації КП «Водоканал»;

**Шаповал А.А.** – директор технічний КП «Водоканал»;

**Ковальов В.В.** – директор комерційний КП «Водоканал»;

**Свіркін О.В.** – начальник управління по роботі з персоналом КП «Водоканал»;

**Бурлаченко А.А.** – начальник управління зі збуту КП «Водоканал»;

**Шайкевич І.О.** – начальник управління з юридичних та загальних питань КП «Водоканал»;

**Цупко О.М.** – начальник управління з безпеки КП «Водоканал»;

**Носирева Л.Г.** – начальник управління охорони праці КП «Водоканал»;

**Бойко О.В.** – начальник штабу цивільного захисту КП «Водоканал»;

**Притула Н.В.** – начальник служби нагляду за безпечною експлуатацією будівель та споруд КП «Водоканал»;

**Ратушняк І.В.** – секретар - начальник планово-економічного відділу КП «Водоканал»;

**представники ГО «За права пенсіонерів»** – 37 осіб

Телеканали «Z», «Суспільне мовлення»

Інші учасники

**Порядок денний:** Розгляд питання необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення КП «Водоканал» м. Запоріжжя на 2020 рік.

СЛУХАЛИ

**Нікіфоров О.В.**, генеральний директор КП «Водоканал», повідомив:

Відкрите обговорення (слухання) щодо необхідності зміни тарифів підприємством проводиться за участю представників органів місцевого самоврядування, представників КП «Водоканал» та інших учасників.

На виконання постанови НКРЕКП від 30.06.2017 №866 (зі змінами) «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП» КП «Водоканал» 13.05.2019 року розмістило на своєму офіційному сайті повідомлення про необхідність зміни у 2020 році тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, з відповідним обґрунтуванням з метою отримання зауважень та пропозицій. Термін протягом якого від зацікавлених

осіб приймалися зауваження та пропозиції склав 10 календарних днів (з 13.05.2019 по 22.05.2019 включно).

Протягом зазначеного періоду надійшли пропозиції від КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради (ЗОР) щодо збільшення тарифів на 2020 рік по відношенню до схвалених НКРЕКП на 2019 рік не більше ніж 15% та висвітлення під час проведення відкритого обговорення питань щодо зростання елементу витрат «Матеріальні витрати», Оплата праці» та ін.

Для участі у відкритому обговоренні було подано заяви від наступних підприємств та установ:

КП «Облводоканал» ЗОР

ТОВ «Чисте місто – Запоріжжя»

Громадська організація «За права пенсіонерів»

та від 2 фізичних осіб – Нечипоренко В.В., Медніков Е.Ю.

На відкритому обговоренні присутні лише представники Громадської організації «За права пенсіонерів».

Розрахунки тарифів на 2020 рік здійснено на виконання Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 №302 (зі змінами) та згідно постанови НКРЕКП від 24 березня 2016 року №364 «Про затвердження Процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення» (зі змінами).

Згідно п.1.9 Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення ліцензіат подає НКРЕКП в строк до 1 червня кожного року розрахунки тарифів за встановленими формами з підтвердними матеріалами і документами.

Після оприлюднення інформації про необхідність зміни тарифів на 2020 рік, протягом періоду прийняття зауважень та пропозицій підприємством було погоджено в НКРЕКП новий річний баланс ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення на 2020 рік, в якому відбулись наступні зміни:

- зменшення обсягів піднятої води на першому підйомі на 1,2%;
- збільшення обсягів реалізації води по категорії «Оптові споживачі» на 8% у зв'язку з уточненням даних по споживанню КП «Облводоканал» ЗОР;
- зменшення обсягів пропуску стоків та обсягів реалізації з водовідведення на 1%.

Також було відкориговано в бік зменшення розрахунок витрат на ПММ та витрат на електричну енергію, а саме: планові обсяги активної електричної енергії в натуральних показниках на 2020 рік враховані на рівні фактичних даних за 2018 рік.

У зв'язку з вищезазначеним підприємством було відкориговано розрахунок тарифів.

#### **Проектний розмір тарифів на 2020 рік наступний (без ПДВ):**

##### **- на централізоване водопостачання:**

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – **5,81 грн за 1 куб.м;**

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – **14,81 грн за 1 куб.м;**

##### **- на централізоване водовідведення:**

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – **3,39 грн за 1 куб.м**

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – **6,17 грн за 1 куб.м**

Проектні тарифи сформовані з урахуванням:

- річних планів ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення на 2020 рік, погоджених заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
- індивідуальних технологічних нормативів використання питної води, затверджених рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.07.2016 №409 та встановлених постановою НКРЕКП від 27.10.2016 №1898;

До фактичних цін (тарифів) на матеріальні ресурси та послуги сторонніх організацій застосовано прогнозний індекс цін виробників промислової продукції на рівні 1,1023, розрахований відповідно до п. 2.1. Порядку формування тарифів виходячи з прогнозного рівня індексу цін виробників промислової продукції на 2019 рік – 110,1% та прогнозного рівня індексу цін виробників промислової продукції на 2020 рік – 108,2% згідно постанови КМУ від 11.07.2018 №546 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2019-2021 роки».

При розрахунку витрат на оплату праці на 2020 рік до прожиткового мінімуму для працездатних осіб та мінімальної заробітної плати, які чинні на кінець поточного року, застосовано прогноз індексу споживчих цін на 2020 рік (у середньому до попереднього року) на рівні 106,7% відповідно до п. 3.1. Порядку формування тарифів.

**Основні причини зростання тарифів на 2020 рік:**

- зростання витрат на оплату праці та ЄСВ у зв'язку з застосуванням нових коефіцієнтів Галузевої угоди протягом усього року та збільшенням рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму з урахуванням прогнозу індексу споживчих цін (106,7%);
- зростання витрат на реагенти в основному у зв'язку зі змінами з 01.01.2020 року Державних санітарних норм та правил "Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною" (ДСанПіН 2.2.4-171-10) щодо відміни тимчасових нормативів якості питної води із забарвленості та каламутності та погіршенням якості води у р. Дніпро;
- зростання витрат на електроенергію у зв'язку із застосуванням до ціни прогнозного індексу 1,1023, натуральні показники активної електричної енергії враховані на рівні фактичних даних за 2018 рік;
- зростання витрат на ремонти та технічне обслуговування для утримання мереж, споруд, обладнання в належному стані;
- зростання витрат на податки в основному за рахунок збільшення рентної плати за спеціальне використання води згідно зі змінами у законодавстві
- включення до тарифів прибутку у розмірі 3% від повної собівартості на поповнення обігових коштів (2%) та здійснення авансових платежів за електричну енергію (1%) згідно зі змінами до Порядку формування тарифів та відповідно включення витрат з податку на прибуток;
- включення до тарифів суми компенсації витрат з електроенергії та податків за минулий період відповідно до Порядку формування тарифів;
- збільшення інших витрат в основному за рахунок збільшення вартості послуг сторонніх організацій.

Стосовно пропозиції КП «Облводоканал» ЗОР щодо збільшення тарифів на 2020 рік по відношенню до схвалених НКРЕКП на 2019 рік не більше ніж 15% та

висвітлення під час проведення відкритого обговорення питань щодо зростання елементу витрат «Матеріальні витрати», Оплата праці» та ін.

Проектні тарифи на 2020 рік сформовано відповідно до погодженого річного плану ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, економічно обґрунтованих планованих витрат, визначених на підставі державних та галузевих нормативів витрат ресурсів, у тому числі галузевих технологічних нормативів використання питної води на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства, з урахуванням фактичних даних та основних особливостей технологічних процесів виробництва, техніко-економічних розрахунків, кошторисів з урахуванням ставок податків, зборів, платежів, цін (тарифів) на матеріальні ресурси та послуги у планованому періоді.

Під час проведення відкритого обговорення всі питання щодо зростання елементів витрат «Матеріальні витрати», Оплата праці» та ін. були висвітлені у повному обсязі та обґрунтовані.

Письмова відповідь буде надана КП «Облводоканал» ЗОР у встановлені законодавством терміни.

Таким чином пропозиції КП «Облводоканал» ЗОР не враховуються у зв'язку з їх необґрунтованістю.

**Представники Громадської організації «За права пенсіонерів»** запитали про причини зростання тарифів на 2020 рік та висловили незадоволення щодо зростання тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення та інших житлово-комунальних послуг у порівнянні з низьким рівнем їх доходу.

**Нікіфоров О.В.**, генеральний директор КП «Водоканал», ще раз зазначив основні причини зростання тарифів та порадив особам, які мають низький дохід, звернутися до органів соціального захисту для оформлення державної допомоги у сплаті житлово-комунальних послуг (субсидії).

Інші питання не стосувались по суті питання зміни тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення на 2020 рік.

**Бородай О.М.** - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради підтримав необхідність зміни тарифів.

**Борисов Г.М.** - заступник директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради підтримав необхідність зміни тарифів.

За результатами обговорення

**ВИРІШИЛИ:**

1. Відкрите обговорення (слухання) вважати таким, що відбулось з дотриманням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866.

2. Підтримати питання щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП «Водоканал» м. Запоріжжя на 2020 рік на вищезазначеному рівні.

3. Направити протокол відкритого обговорення (слухання) до НКРЕКП.

4. Оприлюднити протокол відкритого обговорення (слухання) на офіційному веб-сайті підприємства.

Заступник міського голови

з питань діяльності виконавчих органів

О.М. Бородай

Заступник директора департаменту  
з управління житлово-комунальним  
господарством міської ради

Г.М. Борисов

Генеральний директор КП «Водоканал»

О.В. Нікіфоров

Директор фінансовий КП «Водоканал»

І.В. Вахненко

Директор з виробництва та експлуатації  
КП «Водоканал»

Р.О. Бука

Директор технічний КП «Водоканал»

А.А. Шаповал

Директор комерційний КП «Водоканал»

В.В. Ковальов

Начальник управління по роботі з персоналом  
КП «Водоканал»

О.В. Свіркін

Начальник управління зі збуту КП «Водоканал»

А.А. Бурлаченко

Начальник управління з юридичних та загальних  
питань КП «Водоканал»

І.О. Шайкевич

Начальник управління з безпеки КП «Водоканал»

С.М. Цупко

Начальник управління охорони праці КП «Водоканал»

І.Г. Носирева

Начальник штабу цивільного захисту КП «Водоканал»

О.В. Бойко

Начальник служби нагляду за безпечною  
експлуатацією будівель та споруд КП «Водоканал»

Н.В. Пригула

Додаток 4  
до Порядку проведення відкритого  
обговорення проектів рішень Національної  
комісії, що здійснює державне регулювання  
у сферах енергетики та комунальних послуг

**ПРОТОКОЛ**  
**відкритого обговорення**  
**питання щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та**  
**водовідведення КП «Водоканал» м. Запоріжжя на 2020 рік**

27 травня 2019 року

КП «Водоканал» м. Запоріжжя

**Запрошені:**

*Власенко Л.М.* – начальник відділу Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Запорізькій області;  
*Бородай О.М.* – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;  
*Польовий С.Я.* - директор департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради

**Присутні:**

*Бородай О.М.* – головуючий - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;  
*Борисов Г.М.* – заступник директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради  
*Нікіфоров О.В.* – генеральний директор КП «Водоканал»;  
*Вахненко Г.В.* – директор фінансовий КП «Водоканал»;  
*Завалко А.В.* – заступник директора фінансового КП «Водоканал»;  
*Бука Р.О.* – директор з виробництва та експлуатації КП «Водоканал»;  
*Шаповал А.А.* – директор технічний КП «Водоканал»;  
*Ковальов В.В.* – директор комерційний КП «Водоканал»;  
*Свіркін О.В.* – начальник управління по роботі з персоналом КП «Водоканал»;  
*Бурлаченко А.А.* – начальник управління зі збуту КП «Водоканал»;  
*Шайкевич І.О.* – начальник управління з юридичних та загальних питань КП «Водоканал»;  
*Цупко О.М.* – начальник управління з безпеки КП «Водоканал»;  
*Носирева Л.Г.* – начальник управління охорони праці КП «Водоканал»;  
*Бойко А.В.* – начальник штабу цивільного захисту КП «Водоканал»;  
*Притула Н.В.* – начальник служби нагляду за безпечною експлуатацією будівель та споруд КП «Водоканал»;  
*Ратушняк І.В.* – секретар - начальник планово-економічного відділу КП «Водоканал»;  
*представники ГО «За права пенсіонерів»* – 37 осіб  
Телеканали «Z», «Суспільне мовлення»  
Інші учасники

### **Порядок денний:**

Розгляд питання необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення КП «Водоканал» м. Запоріжжя на 2020 рік.

### **Слухали:**

**Нікіфоров О.В.**, генеральний директор КП «Водоканал», повідомив:

Відкрите обговорення щодо необхідності зміни тарифів проводиться за участю представників органів місцевого самоврядування, представників КП «Водоканал» та інших учасників.

На виконання постанови НКРЕКП від 30.06.2017 №866 (зі змінами) «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП» КП «Водоканал» 13.05.2019 року розмістило на своєму офіційному сайті повідомлення про необхідність зміни у 2020 році тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, з відповідним обґрунтуванням з метою отримання зауважень та пропозицій. Термін протягом якого від зацікавлених осіб приймалися зауваження та пропозиції склав 10 календарних днів (з 13.05.2019 по 22.05.2019 включно).

Протягом зазначеного періоду надійшли пропозиції від КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради (ЗОР) щодо збільшення тарифів на 2020 рік по відношенню до схвалених НКРЕКП на 2019 рік не більше ніж 15% та висвітлення під час проведення відкритого обговорення питань щодо зростання елемента витрат «Матеріальні витрати», Оплата праці» та ін.

Для участі у відкритому обговоренні було подано заяви від наступних підприємств та установ:

КП «Облводоканал» ЗОР

ТОВ «Чисте місто – Запоріжжя»

Громадська організація «За права пенсіонерів»

та від 2 фізичних осіб – Нечипоренко В.В., Медніков Е.Ю.

На відкритому обговоренні присутні лише представники Громадської організації «За права пенсіонерів».

Розрахунки тарифів на 2020 рік здійснено на виконання Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 №302 (зі змінами) та згідно постанови НКРЕКП від 24 березня 2016 року №364 «Про затвердження Процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення» (зі змінами).

Згідно п.1.9 Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення ліцензіат подає НКРЕКП в строк до 1 червня кожного року розрахунки тарифів за встановленими формами з підтвердними матеріалами і документами.

Після оприлюднення інформації про необхідність зміни тарифів на 2020 рік, протягом періоду прийняття зауважень та пропозицій підприємством було погоджено в НКРЕКП новий річний баланс ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення на 2020 рік, в якому відбулись наступні зміни:

- зменшення обсягів піднятої води на першому підйомі на 1,2%;
- збільшення обсягів реалізації води по категорії «Оптові споживачі» на 8% у зв'язку з уточненням даних по споживанню КП «Облводоканал» ЗОР;

- зменшення обсягів пропуску стоків та обсягів реалізації з водовідведення на 1%.

Також було відкориговано в бік зменшення розрахунок витрат на ПММ та витрат на електричну енергію, а саме: планові обсяги активної електричної енергії в натуральних показниках на 2020 рік враховані на рівні фактичних даних за 2018 рік.

У зв'язку з вищезазначеним підприємством було відкориговано розрахунок тарифів.

### **Проектний розмір тарифів на 2020 рік наступний (без ПДВ):**

#### **- на централізоване водопостачання:**

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – **5,81 грн за 1 куб.м;**

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – **14,81 грн за 1 куб.м;**

#### **- на централізоване водовідведення:**

споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – **3,39 грн за 1 куб.м**

споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – **6,17 грн за 1 куб.м**

Проектні тарифи сформовані з урахуванням:

- річних планів ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення на 2020 рік, погоджених заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
- індивідуальних технологічних нормативів використання питної води, затверджених рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.07.2016 №409 та встановлених постановою НКРЕКП від 27.10.2016 №1898.

До фактичних цін (тарифів) на матеріальні ресурси та послуги сторонніх організацій застосовано прогнозний індекс цін виробників промислової продукції на рівні 1,1023, розрахований відповідно до п.2.1. Порядку формування тарифів виходячи з прогнозного рівня індексу цін виробників промислової продукції на 2019 рік – 110,1% та прогнозного рівня індексу цін виробників промислової продукції на 2020 рік – 108,2% згідно постанови КМУ від 11.07.2018 №546 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2019-2021 роки».

При розрахунку витрат на оплату праці на 2020 рік до прожиткового мінімуму для працездатних осіб та мінімальної заробітної плати, які чинні на кінець поточного року, застосовано прогноз індексу споживчих цін на 2020 рік (у середньому до попереднього року) на рівні 106,7% відповідно до п.3.1. Порядку формування тарифів.

### **Основні причини зростання тарифів на 2020 рік:**

- зростання витрат на оплату праці та ЄСВ у зв'язку з застосуванням нових коефіцієнтів Галузевої угоди протягом усього року та збільшенням рівня мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму з урахуванням прогнозу індексу споживчих цін (106,7%);

- зростання витрат на реагенти в основному у зв'язку зі змінами з 01.01.2020 року Державних санітарних норм та правил "Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною" (ДСанПіН 2.2.4-171-10) щодо відміни тимчасових



нормативів якості питної води із забарвленості та каламутності та погіршенням якості води у р. Дніпро;

- зростання витрат на електроенергію у зв'язку із застосуванням до ціни прогнозного індексу 1,1023, натуральні показники активної електричної енергії враховані на рівні фактичних даних за 2018 рік;

- зростання витрат на ремонти та технічне обслуговування для утримання мереж, споруд, обладнання в належному стані;

- зростання витрат на податки в основному за рахунок збільшення рентної плати за спеціальне використання води згідно зі змінами у законодавстві

- включення до тарифів прибутку у розмірі 3% від повної собівартості на поповнення обігових коштів (2%) та здійснення авансових платежів за електричну енергію (1%) згідно зі змінами до Порядку формування тарифів та відповідно включення витрат з податку на прибуток;

- включення до тарифів суми компенсації витрат з електроенергії та податків за минулий період відповідно до Порядку формування тарифів;

- збільшення інших витрат в основному за рахунок збільшення вартості послуг сторонніх організацій.

Стосовно пропозиції КП «Облводоканал» ЗОР щодо збільшення тарифів на 2020 рік по відношенню до схвалених НКРЕКП на 2019 рік не більше ніж 15% та висвітлення під час проведення відкритого обговорення питань щодо зростання елементу витрат «Матеріальні витрати», Оплата праці» та ін.

Проектні тарифи на 2020 рік сформовано відповідно до погодженого річного плану ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, економічно обґрунтованих планованих витрат, визначених на підставі державних та галузевих нормативів витрат ресурсів, у тому числі галузевих технологічних нормативів використання питної води на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства, з урахуванням фактичних даних та основних особливостей технологічних процесів виробництва, техніко-економічних розрахунків, кошторисів з урахуванням ставок податків, зборів, платежів, цін (тарифів) на матеріальні ресурси та послуги у планованому періоді.

Під час проведення відкритого обговорення всі питання щодо зростання елементів витрат «Матеріальні витрати», Оплата праці» та ін. були висвітлені у повному обсязі та обґрунтовані.

Письмова відповідь буде надана КП «Облводоканал» ЗОР у встановлені законодавством терміни.

Таким чином пропозиції КП «Облводоканал» ЗОР не враховуються у зв'язку з їх необґрунтованістю.

**Представники Громадської організації «За права пенсіонерів»** запитали про причини зростання тарифів на 2020 рік та висловили незадоволення щодо зростання тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення та інших житлово-комунальних послуг у порівнянні з низьким рівнем їх доходу.

**Нікіфоров О.В.**, генеральний директор КП «Водоканал», ще раз зазначив основні причини зростання тарифів та порадив особам, які мають низький дохід, звернутися до органів соціального захисту для оформлення державної допомоги у сплаті житлово-комунальних послуг (субсидії).

Інші питання не стосувались по суті питання зміни тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення на 2020 рік.

**Бородай О.М.** - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради підтримав необхідність зміни тарифів.

**Борисов Г.М.** - заступник директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради підтримав необхідність зміни тарифів.

**Вирішили:**

1. Підтримати питання щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП «Водоканал» м. Запоріжжя на 2020 рік на вищезазначеному рівні.

2. Направити протокол відкритого обговорення до НКРЕКП.

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті підприємства.

**Заперечення та доповнення:** Відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості

так

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866

Заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих  
органів ради

Д Бородай О. М

(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові уповноваженого представника місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування)

(підпис головуючого)

Бородай О.М.  
(прізвище, ім'я та по батькові)

(підпис секретаря)

Ратушняк І.В.  
(прізвище, ім'я та по батькові)

Генеральний директор  
КП «Водоканал»

(підпис)

Нікіфоров О.В.  
(прізвище, ім'я та по батькові)

**РЕЄСТР**  
учасників відкритого обговорення

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Бородай О.М	Виконавчий комітет Запорізької міської ради	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради	
2	Борисов Г.М.	Департамент з управління житлово-комунальним господарством міської ради	Заступник директора департаменту	
3	Вахненко Г.В.	КП «Водоканал»	Директор фінансовий	
4	Завалко А.В.	КП «Водоканал»	Заступник директора фінансового	
5	Бука Р.О.	КП «Водоканал»	Директор з виробництва та експлуатації	
6	Шаповал А.А.	КП «Водоканал»	Директор технічний	
7	Ковальов В.В.	КП «Водоканал»	Директор комерційний	
8	Свіркін О.В	КП «Водоканал»	Начальник управління по роботі з персоналом	
9	Бурлаченко А.А.	КП «Водоканал»	Начальник управління зі збуту	
10	Шайкевич І.О.	КП «Водоканал»	Начальник управління з юридичних та загальних питань	
11	Цупко О.М.	КП «Водоканал»	Начальник управління з безпеки	
12	Носирева Л.Г.	КП «Водоканал»	Начальник управління охорони праці	
13	Бойко А.В.	КП «Водоканал»	Начальник штабу цивільного захисту	
14	Притула Н.В.	КП «Водоканал»	Начальник служби нагляду за безпечною експлуатацією будівель та споруд	
15	Ратушняк І.В.	КП «Водоканал»	Начальник планово-економічного відділу	